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Βασικός στόχος της δράσης «Ερευνώ στην Ήπειρο» είναι η προώθηση
συνεργασιών/συμπράξεων μεταξύ επιχειρήσεων και ερευνητικών
οργανισμών και η υποστήριξη υφιστάμενων επιχειρήσεων που
δραστηριοποιούνται ή θα δραστηριοποιηθούν στην Περιφέρεια Ηπείρου, που
επενδύουν στην έρευνα και στην καινοτομία, για την ανάπτυξη
ανταγωνιστικών καινοτόμων προϊόντων ή/και υπηρεσιών τα οποία
προγραμματίζουν να διαθέσουν στην αγορά, καθώς και/ή σε καινοτόμες
διεργασίες και διαδικασίες στην παραγωγή των προϊόντων τους.

Κάθε επιχείρηση μπορεί να συμμετέχει στο πλαίσιο της δράσης είτε μεμονωμένα,
είτε σε συνεργασία με άλλες επιχειρήσεις, είτε σε συνεργασία με Ερευνητικούς
Οργανισμούς ή/και με άλλες επιχειρήσεις. 

Στο πλαίσιο των συνεργατικών σχημάτων επιχειρήσεων με Ερευνητικούς
Οργανισμούς απαραίτητη προϋπόθεση αποτελεί ο συνολικός προϋπολογισμός
των επιχειρήσεων να είναι μεγαλύτερος ή ίσος με 30% του συνολικού
προϋπολογισμού του έργου και κάθε επιχείρηση θα πρέπει να έχει
ουσιαστική συμμετοχή στο έργο με τουλάχιστον 15% του συνολικού π/υ.

Κάθε Δικαιούχος επιχείρηση (μοναδικό ΑΦΜ) έχει δικαίωμα υποβολής για
χρηματοδότηση στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης ένα (1) και μόνο ερευνητικό
έργο ως Συντονιστής Φορέας/Κύριος Εταίρος ενώ δύναται να συμμετέχει συνολικά
σε τρία (3) ερευνητικά έργα (Κύριος Εταίρος/Εταίρος). Ο περιορισμός αυτός δεν
ισχύει για τους Ερευνητικούς Οργανισμούς.



Οι επιλέξιμοι τομείς δραστηριότητας περιλαμβάνονται στο σημείο 5. της
Πρόσκλησης, και 

Οι επιλέξιμες δαπάνες περιλαμβάνονται στο σημείο 6. της Πρόσκλησης.

Χρονική διάρκεια υλοποίησης: Έως τριάντα (30) μήνες. 

Προϋπολογισμός Πρόσκλησης: 15.000.000€. 

Προϋπολογισμός/έργο: από 50.000€ έως 300.000€ ή έως 400.000€ εφόσον
συμμετέχουν 2 επιχειρήσεις και παραπάνω.

Καταληκτική ημερομηνία για την υποβολή των αιτήσεων χρηματοδότησης:
30/09/2025 (και ώρα 15:00).

Διαδικασία υποβολής:
Η αίτηση χρηματοδότησης (επενδυτική πρόταση) υποβάλλεται ηλεκτρονικά από
τους δυνητικούς Δικαιούχους υποχρεωτικά μέσω του Ολοκληρωμένου
Πληροφοριακού Συστήματος Κρατικών Ενισχύσεων (ΟΠΣΚΕ).

Για κάθε ερευνητική πρόταση ορίζεται ένα φυσικό πρόσωπο ως Συντονιστής
ΟΠΣΚΕ του Έργου. Ο Συντονιστής ΟΠΣΚΕ διαχειρίζεται το σύνολο των
απαιτούμενων ενεργειών του έργου από την έναρξη μέχρι και την ολοκλήρωση του,
για λογαριασμό του των Δικαιούχων. Επίσης ο Συντονιστής ΟΠΣΚΕ του έργου
ενημερώνεται ηλεκτρονικά για όλες τις διαδικασίες που αφορούν στην πορεία του
έργου.
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